



یادداشت روز

تأملی بر یک پیام مهم و سه نکته اساسی

پیام روز پنجشنبه رهبر معظم انقلاب اسلامی دامت برکاته دربارهٔ امضای «تفاهنامه» میان رؤسای جمهور ایران و آمریکا حاوی نکات بسیار مهمی است. هشت نکته مهم در این پیام به اجمال آمده است و نیازمند تفصیل می‌باشد که البته پرداختن به همه آن‌ها از حوصله یک یادداشت خارج است. استفاده از واژه «تفاهم» در این‌جا به معنای نوعی تنزل در خواسته‌های دست‌یافتن به توافق می‌باشد و خوب معلوم است در این‌جا حرفی متجاوز ظالم که باید پاسخگوی جنایات و خسارات باشد، طرف نداشته‌تا تنزل دربراره او معنا و مفهومی داشته باشد. اما این لزوماً به معنای احترام طرفی که باید برای استیفای حقوق خویش تلاش می‌کرده نیست. کما اینکه در ابتدای همین پیام به «تلاش‌های زیاد» و «دلسوزی و حسن نظر» مقامات مسئول در کشور تصریح شده است. مضمون پیام رهبر معظم این است- البته به نظر نوعی تنزل در خواسته‌های بایسته‌ای وجود دارد که در متن نیست و مورد یا مواردی در متن است که بایسته نیست.

با نگاه به متن پیام درمی‌یابیم که از سمت ما سطحی از اطمینان نسبت به اجرای تفاهات دشمن وجود دارد تا جایی که رئیس‌جمهور از طرف خود و سایر اعضای شورای عالی امنیت ملی به رهبری در تحقق آن‌ها اطمینان خاطر و حتی تعهد داده است. این بیانگر آن است که نوعی خوش‌بینی بی‌دلیل وجود داشته و این در شتاب جنگ علیه ایران، فرامی‌تابد مؤثر بوده است. این در حالی است که حساسیت موضوعات مورد مذاکره، اقتضای تأمل و دقت و وقت‌گذاری بیبیشتر داشته است و این طرف مقابل بوده که به دلیل بر دوش داشتن مسئولیت راهاندازی جنگ علیه ایران، فرامی‌تابد و متحمل مذاکرات و متن به نفعش بوده و لذا به‌طور مرتب بر تعجیل در توافق و امضای آن تأکید داشته است. در این بحث، زمان در اختیار ایران بود، در حالی که هرچه به سمت پایان تابستان نزدیک می‌شویم، دولت متجاوز آمریکا با مسایل بغرنجی مواجهه می‌گردد، به دادن امتیاز برای عبور از آن نیاز احتیاج پیدا می‌کرد. حالا که دو هفته اول پس از آتش‌بس را با هفت –هشت هفته تمدید غیر رسمی پشت سرگذاشته‌ایم که ای کاش با یک جدول تحقق خواسته‌ها، به همان دو هفته محدود می‌کردیم، اینکه که تمدید نشده‌باشد باید با استفاده از فشار زمان، بر تحقق حقوق‌مان پافشاری بیشتر می‌کردیم و علی‌الاصول به آن می‌رسیدیم.

در روند مذاکرات، بحث لبنان دچار نوسان زیاد شد. بند اول شمول پایان جنگ در همهٔ جبهات دشمن و شمول لبنان ذکر شده که خوب است اما برای آن ساز و کاری که منجر به عقب زدن شود و حتی جلوی ادامه پیشروی رژیم غاصب را بگیرد، نیاز است. الان رژیم در حالی که ظاهر آن توافق جنگ علیه لبنان را قبول کرده، هر روز به بمباران متوقف و کشتار مردم ادامه می‌دهد. ما نه با تفاهم با آمریکا و نه با اقدام نظامی، سستی در برابر این موضوع ایجاد نکرده‌ایم، ما که می‌دانیم گسترش تجاوزات اسرائیل نه تنها با سیاست آمریکا تضادی ندارد بلکه بر آن منطبق است، بنابراین چرا در فضائی که لبنان زیر بمباران است؛ تفاهم‌نامه را امضا کرده‌ایم؟ این‌ها نکاتی است که میان مصالح ما و تفاهم‌نامه فاصله اساسی ایجاد کرده‌است. البته مسئولین متعهد شده‌اند در توافق نهائی این اشکالات را برطرف‌تر نمایند و رهبری در پیام خود به این قول و قرار از مقامات ارشد کشور اشاره کرده‌اند.

در بحث مهم تنگه هرمز، سؤال اول این است که چرا بحث تنگه، که بدون هیچ شبهه‌ای جزء لانگکف حقوق مشترک ایران و عمان است و مسأله کشور دیگری از جمله آمریکا در آن جایگاهی ندارد را به یک محور در مذاکرات پذیرفته‌ایم. آمریکا رفع محاصره دریایی ایران کسه کاملاً غیر قانونی و تجاوز کارانه است را به مدیریت ایران و عمان بر تنگه و حقوق و صلاحیت‌های ناشی از آن که مسأله‌ت‌آمیز و حق طلبانه است؛ تاخت بزند؛ در این ماجرا گویا ما پذیرفته‌ایم یک امر تاکتیکی که به هر حال کوتاهمدت خواهد بود و محیط حصر در مالکیت آمریکا هم نیست، با یک امر فوق‌العاده و راهبردی و همیشگی که در مالکیت ایران است، ما اوضاع را صورت بگیرد؛ در بحث تنگه در عین اینکه قرار گرفتن آن به مثابه کالایی مذاکراتی بین آمریکا و ایران منطق ندارد، نامعلوم گذاشتن تردد شناورهای نظامی کشورهای متخاصم و نیز نامعلوم گذاشتن تردد تجاری کشورهای متخاصم اشکال دارد. کشور متخاصم می‌تواند بگوید چون در سند تفاهم درج شده که از این دو نرفته، بنابراین مشمول آن نیست.

در بحث هسته‌های هم مذاکره با آمریکا و ذکر آن در یادداشت تفاهم و در توافق نهائی منطق قابل دفاعی ندارد. کما اینکه اصولاً در بحثی که در سطح بین‌الملل ساز و کار آن مشخص می‌باشد و قانون روشنی برای وجود دارد، مذاکره با کشور دیگری که حق بیزه‌ای در این خصوص ندارد، بلاوجه است چه رسد به کشوری که در فضای خصومت با ما قرار دارد و علیه ما چندین جنگ را انداخته است.

مذاکره با آمریکا در این مورد ما را از همین حقوق کاغذی مندرج در NPT- که جز دردرس برای ما آورده‌ای نداشت- هم عیب‌تری می‌راند. چرا ما باید می‌پذیرفتیم که بحث هسته‌های جزء مذاکرات جنگ باشد؟

یک موضوع بسیار اساسی و مهم این است که ادبیات و رفتار جمهوری اسلامی در بحث صلح‌آمیز بودن فعالیت هسته‌های ایران هیچ تنفعی که برای آن نداشته، سبب محله نظامی آمریکا و عوامل شرور منطقه‌ای آن هم شده است، ما اصرار می‌کردیم که فعالیت هسته‌های مان به‌هیچ‌وجه جنبه نظامی ندارد، ضمن اینکه به‌طور واقعی هم نداشت، ولی

کمترین کمکی به تسهیل فعالیت صلح‌آمیز صلح ما نکرد.

اتفاق نگران‌کننده‌ای در تفاهم اولیه صورت گرفته که می‌تواند در مرحله توافق نهائی بر دامنه آن افزوده شود، مگر آنکه در این دو ماه برای رفع آن فکر اساسی بشود. اتفاق نگران‌کننده این است که بند مندرج در تفاهم‌نامه در بحث هسته‌های عملاً دست از ایران برد، در استفاده از هسته‌های آن برنامه هسته‌ای می‌بندد. ایران دیگر حتی حق خروج از NPT که حق طبیعی هر کشور عضو است و خود این نهاد راه خروج از باز گذاشته است، هم نخواهد داشت؛ چرا که در این توافق، ایران تفهده‌هایی فراتر از تفاهات NPT را می‌پذیرد. دیگر البته مخالف مصوبه هسته‌های مجلس هم می‌باشد. نکته دیگر این متن هیچ افق استفاده از اهرم هسته‌ای برای کشور خود باقی نمی‌گذارد، در واقع - بدون آنکه مقامات ایرانی نیت این را داشته باشند- به دست و توسل خویش آن را در معرض تهدید قرار داده‌اند.

تیم ایران ۶۰ روز فرصت اصلاح اساسی و نه شکلی در تفاهم امضا شده دارد. آن‌شالله با توجه به حساسیت بالای موضوع این تغییرات اساسی اتفاق بیفتد و گزارش آن به‌طور روشن و مستند به رهبر عظیم‌النشآن و تیزبین و ملت بیدار و مجاهد داده شود.

سعدالله زاوسی

امضای یادداشت تفاهم اسلام آباد

بین رؤسای جمهوری اسلامی ایران و آمریکا



دیگر کشورهای ساحلی خلیج فارس نیز تبادل نظر می‌کنند.

متن یادداشت تفاهم خانمه جنگ تحمیلی آمریکا-رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران، توسط رؤسای جمهور ایران و آمریکا به‌صورت برخط و غیرحضورى امضا شد.
تعمیلی آمریکا-رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران، در اولین مذاکرات با تعداد پنجشنبه (۲۸ خرداد ۱۴۰۵) توسط رؤسای جمهور ایران و آمریکا امضا شد.
به گزارش اژدرشاخ، متن یادداشت تفاهم خانمه جنگ تحمیلی آمریکا-رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران، در اولین مذاکرات با تعداد پنجشنبه (۲۸ خرداد ۱۴۰۵) توسط رؤسای جمهور ایران و آمریکا امضا شد.
تفاهم اسلام‌آباد» به شرح زیر منتشر شد:
۶ ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شود با شرکای منطقه‌ای خود، برای بازسازی و توسعه اقتصادی جمهوری اسلامی ایران یک برنامه قطعی مورد توافق طرفین را با تأمین حداقل ۳۰۰ میلیارد دلار ایجاد کند.
سازوکار اجرایی‌سازی این برنامه، به تمامی خدمات مرتبط شامل تراکشی‌های بانکی، بیمه،حمل‌ونقل و غیره پرتوشیعی و مشتقات آنها، تمامی خدمات مرتبط شامل تراکشی‌های بانکی، بیمه،حمل‌ونقل و غیره متعهد آمریکا ارائه خواهد شد.
۷. ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شود به تمامی انواع تحریم‌ها علیه جمهوری اسلامی ایران، از جمله قطعنامه‌های شورای امنیت سازمان ملل متحد،قطعنامه‌های شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، و تمامی تحریم‌های یکجانبه آمریکا، ام از جمله اولیه و ثانویه، برابر یک برنامه زمانى مورد توافق به عنوان بخشی از توافق نهائى، خاتمه دهد.
جمهورى اسلامى ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۳. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به نهایی توافق نهائی جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۴. بازرگانه با امضای این یادداشت تفاهم، ایالات متحده آمریکا شروع به رفع محاصره دریایی خود و هرگونه مزاحمت یا ممانعت علیه جمهوری اسلامی ایران می‌کند، و ظرف ۳۰ روزه خود را برای رسیدگی فوری به این موضوعات در مذاکرات، به منظور دستیابی به توافق متقابل در مورد آنها اظهار می‌کنند.

۸. جمهوری اسلامی ایران مجدداً تأکید می‌کند که صلاح هسته‌های تولید و ایتباع نخواهد کرد.
جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که هرگونه مزاحمت یا ممانعت علیه جمهوری اسلامی ایران می‌کند، و ظرف ۳۰ روزه خود را برای رسیدگی فوری به این موضوعات در مذاکرات، به منظور دستیابی به توافق متقابل در مورد آنها اظهار می‌کنند.

۱۱. ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شود با شرکای منطقه‌ای خود، برای بازسازی و توسعه اقتصادی جمهوری اسلامی ایران یک برنامه قطعی مورد توافق طرفین را با تأمین حداقل ۳۰۰ میلیارد دلار ایجاد کند.
سازوکار اجرایی‌سازی این برنامه، به تمامی خدمات مرتبط شامل تراکشی‌های بانکی، بیمه،حمل‌ونقل و غیره پرتوشیعی و مشتقات آنها، تمامی خدمات مرتبط شامل تراکشی‌های بانکی، بیمه،حمل‌ونقل و غیره متعهد آمریکا ارائه خواهد شد.

۱۲. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۱۴. بازرگانه با امضای این یادداشت تفاهم، ایالات متحده آمریکا شروع به رفع محاصره دریایی خود و هرگونه مزاحمت یا ممانعت علیه جمهوری اسلامی ایران می‌کند، و ظرف ۳۰ روزه خود را برای رسیدگی فوری به این موضوعات در مذاکرات، به منظور دستیابی به توافق متقابل در مورد آنها اظهار می‌کنند.

۱۶. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۱۷. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۱۸. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۱۹. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۰. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

اخبار کشور

امضای یادداشت تفاهم اسلام آباد

گفت و شنود

شکسپیر

گفت: یکی از استاید آمریکایی در مصاحبه با «سی‌ان‌ان» گفته است: «من اصلاً نمی‌دانم دستاورد ترامپ از این مذاکرات چود چه نمی‌توانست آن را قبل از جنگ به دست بیاورد؟»

گفتیم: حیوون زبون‌بسته خودش هم نمی‌داند!
گفت: دیروز ترامپ در مصاحبه‌ای گفته است: «ما از سر استیصال مذاکره نکردیم؛ این ایران بود که چنین کرد. آنها تمام شده‌اند!»

گفتیم: با کسی یا چیزی که تمام شده است! که مذاکره نمی‌کنند!
گفت: حیوونکی کزلی آرزو داشت که نه فقط برآورده نشده، بلکه برعکس هم شده است!

گفتیم: شکسپیر می‌گوید یا به اندازه آرزوهای تلاش کن و اگر نمی‌توانی به اندازه توانست آرزو کن. یعنی وقتی توان انجام کاری را نداری، غلط می‌کنی که غلط زبایدی می‌کنی(۱).

به گزارش تسنیم، خیرهایی که در حال حاضر از باز بودن تنگه هرمز

حکایت می‌کند، به هیچ‌و هیچ‌وقت قابل قبول نیست و با وعده‌های مقامات دولتی و مذاکره‌کننده موهواتی ندارد.

واکنش‌ها

وزارتاب امضای تفاهنامه

علاوه بر این امضای این تفاهنامه،

موجی از واکنش‌ها، تضادهای جهانی، در واشنگتن و تحلیل‌های راهبردی را در سطح جهان به دنبال داشته است؛ توافقی که به باور بسیاری، موازنه قدرت را در خاورمیانه تغییر می‌دهد.

۱۱. ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شود تا وجوه و دارایی‌های محدود یا مسدود شده جمهوری اسلامی ایران با مسدود نفت خـام ایران، محصولات پتروشیمی و مشتقات آنها، و تمامی خدمات مرتبط شامل تراکشی‌های بانکی، بیمه،حمل‌ونقل و غیره متعهد آمریکا ارائه خواهد شد.

۷. ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شود به تمامی انواع تحریم‌ها علیه جمهوری اسلامی ایران، از جمله قطعنامه‌های شورای امنیت سازمان ملل متحد،قطعنامه‌های شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، و تمامی تحریم‌های یکجانبه آمریکا، ام از جمله اولیه و ثانویه، برابر یک برنامه زمانى مورد توافق به عنوان بخشی از توافق نهائى، خاتمه دهد.
جمهورى اسلامى ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۳. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به نهایی توافق نهائی جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۴. بازرگانه با امضای این یادداشت تفاهم، ایالات متحده آمریکا شروع به رفع محاصره دریایی خود و هرگونه مزاحمت یا ممانعت علیه جمهوری اسلامی ایران می‌کند، و ظرف ۳۰ روزه خود را برای رسیدگی فوری به این موضوعات در مذاکرات، به منظور دستیابی به توافق متقابل در مورد آنها اظهار می‌کنند.

۸. جمهوری اسلامی ایران مجدداً تأکید می‌کند که صلاح هسته‌های تولید و ایتباع نخواهد کرد.
جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که هرگونه مزاحمت یا ممانعت علیه جمهوری اسلامی ایران می‌کند، و ظرف ۳۰ روزه خود را برای رسیدگی فوری به این موضوعات در مذاکرات، به منظور دستیابی به توافق متقابل در مورد آنها اظهار می‌کنند.

۱۲. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۱۴. بازرگانه با امضای این یادداشت تفاهم، ایالات متحده آمریکا شروع به رفع محاصره دریایی خود و هرگونه مزاحمت یا ممانعت علیه جمهوری اسلامی ایران می‌کند، و ظرف ۳۰ روزه خود را برای رسیدگی فوری به این موضوعات در مذاکرات، به منظور دستیابی به توافق متقابل در مورد آنها اظهار می‌کنند.

۱۶. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۱۷. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۱۸. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۱۹. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۰. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۱. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۲. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۳. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

به جای تکذیب، برای بستن تنگه هرمز اقدام کنید

کمال و فاحش بند یک است.
وقتی تفاهنامه رسماً نقض شده و بدون اجرای این بندها نباید کار دیگری صورت بگیرد.
آقای عراقچی هم به مردم قول داد که عقب‌نشینی اسرائیل از لبنان جزو تفاهنامه است!
حالا نه تنها عقب‌نشینی اتفاق نپفتاده، بلکه اسرائیل به جنایات و توحش خود ادامه می‌دهد و اعلام کرده است که حملاتش را متوقف نمی‌کند.
این موضع و اقدام اسرائیل نقض روزنامه آتریشنی:

روزنامه آتریشنی:

جنگ علیه ایران

نظام جمهوری اسلامی را تثبیت کرد

برای پوشاندن شکست خود اصرار داشت.

توام مثل ببر شروع کرد
و مثل فرش زیر پا فرود آمد

این روزنامه نوشته به جای هدف کمال و نظر ترامپ یعنی «تسلیم بقید و داریم» که تنگه هرمز را دویسه‌بار باز می‌کند، همان‌طور که همیشه باز بوده است.دیگر موارد در مورد تعهدات و امتیازات از هر دو طرف صرفاً اعلام قیبه‌سرای مذاکرات در طول ۶۰۰ روز آینده است. با این حال، در این توافق قبیل آمده‌است که این دوره می‌تواند تا مدت‌ها طول بکشد.

ترامپ به این اعلامیه پر آب و تاب

صفحه ۲

شنبه ۳۰ خرداد ۱۴۰۵

۵ محرم ۱۴۴۸ – شماره ۲۴۱۶۸



کیمیا و خوانندگان

۳۳۱۱۰۰۶۵

ساعت ۳ تا ۶ بعدازظهر

«آلن بن دیوید، تحلیلگر کانال ۱۳ تلویزیون رژیم صهیونی با اشاره به رفع برخی محدودیت‌ها و بازگشت دارایی‌های ایران، گفته: «این روند در بلندمدت به تضعیف جایگاه رژیم صهیونی منجر شده و ایران را به بازیگری قدرتمندتر در معادلات منطقه‌ای تبدیل کرده‌کد.»
به این غافلان چسبیده به دنیا باید گفت قدرت چهارم به نام جمهوری اسلامی در جهان ظهور کرده و لرزه بر اندام کثیف صهیونی‌ها انداخته که در آینده‌ای نه چندان دور، دنیا شاهد محوشان خواهد بود.

«هیلازی کلینتون، وزیر خارجه اسبق آمریکا، با اشاره به تفاهم اخیر میان ایران و آمریکا، این تحول را تیر خلاص به بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونی توصیف کرد. آن‌شالله! ایام زوال این معلوم‌الحال و رژیم کودک‌کش شروع شده و جهان به سوی عاری از ظلم و جنایت امثال این خیبیان در حرکت است.

«ملت میبوت شده بزرگوار! باید از تقلیل‌سازی میان مردان میدان و مردان دیپلماسی که یک خطای محاسباتی و خطرناک است به جد پرهیز کرد. تضعیف دیپلمات‌ها به معنای تضعیف یکی از بازوهای قدرت ملی است که خواسته دشمنان و قاتلان امام شهید و شهیدان است. مراقب خناسان و نفوذی‌هایی که بی بی سوادستاده، اب را گل لود می‌مایند، باشید.

«در حوزه دیپلماسی آمریکا ظالم، مکار و عهدشکن به هویشاری مسئولان، آدامگی نیروهای مسلح، بصیرت نخبگان سیاسی و حفظ انسجام ملی در جامعه نیازمندیم. اگر غفلت نماییم از دشمن خیثی که دائم وضع ما را رصد می‌نماید، ضربه مجدد می‌خوریم.

«اگر کسی فکر می‌کند توافق به معنای پایان دشمنی آمریکا با ایران است، حتماً اشتباه می‌کند. توافق باقی‌اشمی از مبارزه و با هدف مدیریت فاجانه صحنه نظام جمهوری اسلامی در طول قرن بیستم است. کاره که این تفاهم و حل برخی چالش‌ها برای ادامه مسیر تحقق ایران قوی است. کاری که با نفاق و جمهوری اسلامی در خدمت دشمنی به خوبی در آن زمان نداشت. مبارزه با استکبار، تعطیل پرچار است نه آرمان آزادی قدس قابل فراموشی است و نه فراموشی خونخواهی امام شهید!

«ترامپ می‌خواستست ایران را نابود کند اما پرچم جمهوری اسلامی ایران وسط نسل انجس در مسابقات جهانی به اهتزاز درآمد تا زکور شود هر آن کس که توانست نور حق را ببیند!

«یکی از تحلیلگران سیاسی آمریکایی گفته؛ دولت ترامپ پیام بزرگی از قدرت در جهان می‌فرستد؛ اگر ۱۰ سال با یک مذاکره کنید، باز هم نپزینا شما را بمباران خواهیم کرد!اما اگر فقط یک ماه مقاومت کنید، هرچه بخواهید به شما می‌دهیم! ملت ما از فرمایش امام شهید به این نتیجه رسیده که هزینه مقاومت کمتر از تسلیم است.

«تسلیاتی که در این تفاهم با امضای این یادداشت تفاهم، ایالات متحده آمریکا شروع به رفع محاصره دریایی خود و هرگونه مزاحمت یا ممانعت علیه جمهوری اسلامی ایران می‌کند، و ظرف ۳۰ روزه خود را برای رسیدگی فوری به این موضوعات در مذاکرات، به منظور دستیابی به توافق متقابل در مورد آنها اظهار می‌کنند.

۸. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۱۰. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۱۲. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۱۴. بازرگانه با امضای این یادداشت تفاهم، ایالات متحده آمریکا شروع به رفع محاصره دریایی خود و هرگونه مزاحمت یا ممانعت علیه جمهوری اسلامی ایران می‌کند، و ظرف ۳۰ روزه خود را برای رسیدگی فوری به این موضوعات در مذاکرات، به منظور دستیابی به توافق متقابل در مورد آنها اظهار می‌کنند.

۱۶. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۱۸. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۰. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۱. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۲. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۳. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۴. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۵. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۶. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۷. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۸. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۲۹. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۳۰. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۳۱. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۳۲. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۳۳. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۳۴. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۳۵. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.

۳۶. جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا متعهد می‌شوند که به ناهای خاتمه دانهى جنگ در تمامی اجزای این کشور، از جمله در لبنان، و بقیه مفاد داخلی یکدیگر خودارای کنند.